Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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PK: 3,00
Skala 1100/100
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PKK: 5,00

Skala 1:100/ 100
[ crRuz = 0,45m2
I Hum. STN.= 0,46m2

] NasYP = 0,06m2
B wykop = 166m2

Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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PK: 11,50
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Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich

PK: 26,00
Skala 1:100/ 100
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PK: 52,00
Skala 1.100/100 [
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Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich

PK: 3600 ]
Skala 1:100/100
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PK: 47,50
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PK: 64,30
Skala 1:100/ 100

[ cruz = 0,46m2
B HuM. STN.= 0,51m2
[ NasYP = 0,07m2
B wykop = 221m2

Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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Skala 1:100/ 100
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PK: 130,00
Skala 1:100/ 100
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PK: 141,70
Skala 1:100/ 100

[ crRuz = 0,45m2
I HuM. STN.= 0,15m2
] NaSYP = 0,03m2
B wykop = 186m2

PP.=84,00

Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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PK: 158,00
Skala 1:100/ 100
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Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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Przebudowa dojazdu do Szkoty Podstawowej w Ztotnikach Kujawskich
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